



Областная Газета

суббота,
30 сентября / 2023

№ 220 (9735)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

ВОСТОК

Культурное наследие.
Доступная медицина.
Хорошие дороги

стр. III-VI →

Продовольственная безопасность по-уральски

Свердловская область способна кормить не только себя



Евгений Куйвашев и Владимир Якушев по достоинству оценили продукцию предприятий Свердловской области

СВЕРД

Сергей РЫБАКОВ

Научно-производственный потенциал и продукцию сельскохозяйственной отрасли Среднего Урала оценили на XI Межрегиональной агропромышленной выставке Уральского федерального округа в Челябинске полномочный представитель Президента России в УрФО Владимир ЯКУШЕВ и губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ.

– Эта выставка очень важна для продвижения продукции на-

ших регионов, обмена практиками. Общение, в том числе с очень молодыми предпринимателями, показывает, что для них это крайне полезно. Это дает возможность кооперации, выхода на новые рынки, и, конечно, самое бесценное – обмена опытом, – сказал Евгений Куйвашев.

На стенде Свердловской области представлены как крупнейшие инновационные агрокомплексы, так и небольшие фермерские предприятия. В их числе уральская сыроварня «Добрая ферма», производящая более полутора десятков видов сыра из козьего и коровьего молока.

Свои разработки презентовали и научно-исследовательские, и образовательные организации области, которые обеспечивают агропромышленный комплекс квалифицированными кадрами и внедряют новые технологии. Например, селекционно-семеноводческий комплекс «Уральский картофель» – одно из крупнейших предприятий по производству и диагностике семенного картофеля. На базе комплекса работает лаборатория микрочлониального размножения, а комплекс из восьми теплиц позволяет производить более 560 тысяч мини-клубней картофеля в год.

Отметим, в целом в систему АПК региона входят около 300 сельскохозяйственных организаций, более 800 предприятий, производящих продукты питания и напитки, а также порядка 750 фермерских хозяйств.

В 2022 году в эксплуатацию были введены 11 животноводческих комплексов на 2,9 тысячи мест. В 2023 году реализуются 19 инвестпроектов в животноводстве, чья расчетная мощность составляет 4,3 тысячи мест. На поддержку АПК в 2022 году было выделено 4,7 млрд рублей, в этом году сумма выросла до 5 млрд рублей.



> 300 деловых встреч

провели представители свердловских предприятий на выставке «ИННОПРОМ. Казахстан»

В числе достигнутых договоренностей – привлечение свердловчан к модернизации, цифровизации и подготовке кадров для промышленности Республики Казахстан.

По решению губернатора **Евгения Куйвашева** от Свердловской области была сформирована крупная делегация, в которую вошли порядка 40 предприятий и организаций.

> 200 актуальных вопросов

озвучили главы муниципальных образований области к финансистам, депутатам и руководителям профильных ведомств региона в ходе согласительных процедур по формированию бюджета на 2024 год и плановый период

Согласительные процедуры с муниципалитетами завершатся в конце сентября, а к концу октября проект бюджета будет представлен губернатору **Евгению Куйвашеву** и членам кабинета министров.

облгазета.рф →

2023 ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Воспитатель, педагог, учитель, наставник. В жизни каждого человека эти люди играют значительную роль. В октябре у нас есть возможность поздравить тех, кто отдал нам частичку своей души, терпеливо и требовательно открывая мир знаний, делясь своей мудростью и опытом.

2 октября – День среднего профессионального образования.

5 октября – Международный день учителя.

8 октября – День работников дополнительного образования.

Более того, 2023 год Указом Президента России **Владимир Путин** объявлен Годом педагога и наставника.

Именно поэтому пятничный стрип нашего художника **Максима Смагина** посвящен людям этой самой нужной, самой главной профессии.

